



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO / PPGI

## ERRATA

**SELEÇÃO INTERNA Nº 01/2024-PPGI/IFAM  
CHAMADA DE SELEÇÃO INTERNA PARA SUBMISSÃO DE PROPOSTA  
INSTITUCIONAL À CHAMADA PÚBLICA MCTI/FINEP/FNDCT/PROINFRA  
DESENVOLVIMENTO REGIONAL – NORTE, NORDESTE E CENTRO OESTE  
NNECO 2024**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do IFAM (PR-PPGI) no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, e conforme o item 8.7 desta seleção interna, torna pública a retificação dos itens abaixo:

### **Item 2.2**

#### **Onde se lê:**

2.2 O coordenador proponente deve ser pesquisador servidor, lotado na unidade acadêmica (Campus) **onde pelo menos 25%** da infraestrutura solicitada será implementada.

#### **Leia-se:**

**2.2** O coordenador proponente deve ser pesquisador servidor, lotado na unidade acadêmica (Campus) **onde 100%** da infraestrutura solicitada será implementada.

### **Item 2.5**

#### **Onde se lê:**

2.5 Cada proposta deverá apresentar a carta de anuência do diretor geral do campus de lotação do coordenador proponente, conforme modelo anexo a esta chamada. **Caso haja outros campi como co-executores que irão ser beneficiados com a infraestrutura solicitada do subprojeto, deve-se também apresentar a carta de anuência dos diretores gerais dos campi envolvidos.**

#### **Leia-se:**

2.5 Cada proposta deverá apresentar a carta de anuência do diretor geral do campus de lotação do coordenador proponente, conforme modelo anexo a esta chamada. **Caso haja a participação de servidores de outros campi no subprojeto, deve-se também apresentar a carta de anuência dos diretores gerais dos campi envolvidos.**

### **Item 3.1.1**

#### **Onde se lê:**

## **II. Equipe.**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO / PPGI**

---

b) Os currículos de todos os pesquisadores envolvidos deverão estar atualizados na plataforma Lattes (**até a data de submissão a esta chamada: 14 de novembro de 2024**).

**Leia-se:**

**II. Equipe.**

b) Os currículos de todos os pesquisadores envolvidos deverão estar atualizados na plataforma Lattes (**até 14 de novembro de 2024**).